

移动时尚专区

手机读报

中国手机报《移动图书馆》 内容示例



《移动图书馆》是中国手机报的重要内容,提供各类新书的畅销排行情况,随时为彩信用户提供第一手的新书资讯、历史典故、书情解读、小说连载,丰富多彩的移动图书馆。

发送 TSG 到 7000 您将收到一条短信:您即将定制试用[移动图书馆,包月 8 元]服务,确认请回短信 TSG(每月 1 日 0 时到 20 日 23:59:59 之间订购该包月彩信业务,72 小时内享受免费试用。如果 72 小时没有退订立即计费。对于在每月 21 日 0 时到月底订购该包月彩信业务的,当月不计取包月费,如需退订此服务发送“TDTSG”到 7000)

形式概述

新阅读·最流行的小说
新时尚·最新的图书资讯
新体验·表达你的人生感悟

【心灵絮语】

自古以来,一切贤哲都主张过一种简朴的生活,以便不为物役,保持精神的自由。

【本期摘要】

手机小说:《彼岸青春》——一个枪手的爱情传奇
我喜欢北方的雪,喜欢豪爽仗义的朋友,还有那些在刺骨的寒风中仍然穿着裙子冻得直哆嗦的漂亮姑娘们……
编辑荐书:乱世出英雄——五位草根皇帝的磨炼历程

手机小说

《彼岸青春》

作者:阿瞳(节选)

深秋的日子,早晨的阳光总是姗姗来迟。一片阳光从窗帘的缝隙中偷偷钻进室内,落在我的脸上,来回浮动。顷刻间,温暖的光线就像情人的手,把我从睡梦中摇醒。

我打了个哈欠,懒懒地翻了个身,刚好看见苏菲站在床边穿衣服。

……

我曾问过她,为什么先穿上衣服?你穿衣服的顺序弄反了吧?苏菲的回答很微妙:“我就喜欢这样穿,这和我读书的习惯是一致的。”

……

“亲爱的,你继续睡吧,我先走了。今天报社开编审会,如果迟到,总编又要骂了。”她吐吐舌头,一脸的妩媚。

……

阳光从窗口跳进来,明目张胆地趴在狭窄的床上,我发现自己再怎么努力也睡不着。于是,百无聊赖的我只好选了个折中的办法,躺在床上看书。

这本包装简朴的书,是我从图书市场买来的……其实,我认识书摊老板,他是我初中同学张镇宇的爸爸,可惜他不认识我。

张镇宇在我们班可是个响当当的人物,他擅长扔铅球,参加学校运动会总得第一名。别看他小,个子不高,只要一到运动场就像吃了千年人参似的,铅球扔得特别远。我们班的女生们特别崇拜他,说他是全班的骄傲,我倒没觉得他哪里有值得崇拜的。不就是能扔铅球嘛,学习又

不好,一个四肢发达头脑简单的人将来步入社会能成什么大气候呢?

后来,我发现自己看人看错了,张镇宇这家伙头脑很不简单,还真成了大气候。

初中毕业,张镇宇参加省田径队之后,我就再也没有见到他。一晃 10 年过去了,2001 年夏天,我们初中的同学回到母校参加校庆,张镇宇西装革履地参加了全班的酒会。与初中时代相比,他的脾气改变了很多,十分健谈,说话时指手画脚,唾沫星子都弄到鱼香肉丝上了。

同学聚会上,他是唯一穿西装系领带的,在人群里很扎眼。大热的天儿,他整得跟政府官员会见外宾似的。无疑,特立独行的张镇宇吸引了大多数女同学的目光,成了同学聚会的核心人物。

放下酒杯,我对身边的班长悄悄说:“十年不见,他咋变得这么能说了?”

因为被张镇宇抢了风头,班长很是耿耿于怀。他脸红脖子粗地说:“张镇宇以前扔铅球把劲儿用在胳膊上,今天可好,把劲儿都使在嘴上!”

聚会结束时,张镇宇递给我一张名片,上面写着“大禹文化传媒有限公司总经理”。我很纳闷,他什么时候涉足文化产业了?在中学时,他写的作文总跑题,还病句连篇,没少被同学们笑话。

张镇宇看出我的疑惑,连忙解释说:“刘瞳,我在做书商呢,你别瞧不起这个行当啊,绝对有钱赚。现在流行美女作家,你知道吗?什么时候给我介绍一个稍微有点姿色的女作者,我保证给你包装出个美女作家来!”

鬼才相信他的话,倘若随便一个漂亮女人都能当作家的话,那么大街上的美女作家还不得成群结队啊!为了避免话不投机出现尴尬,我简单敷衍他几句就借故走出了门外。

有时候,生活就像穿帮的戏法,总是让人大跌眼镜。和张镇宇见面没过去半年呢,他的话就应验了。在传媒的推波助澜之下,中国的美女作家如同雨后的蛤蟆似的,一个接一个蹦跶出来了。于是,一个被称之为用身体写作的时代姗姗而来,各种夹杂着冷笑和怒骂的评论把文坛搅成了一锅粥。

对于美女作家,我谈不上喜欢,厌恶更无从说起,因为我根本就不曾读过她们写的小说。我觉得,凡事要讲道理,喜欢就喜欢,不喜欢就离她们远点儿。每个人都有自己的喜好和存在的价值,做人和文学创作不必强求千篇一律,否则,人生就失去趣味了。

哈尔滨是我喜欢的城市之一,这里的秋林红肠和大列巴全国闻名,冬天有铺天盖地的雪,有美丽的冰灯。

我喜欢北方的雪,喜欢豪爽仗义的朋友,还有那些在刺骨的寒风中仍然穿着裙子冻得直哆嗦的漂亮姑娘们。

……

读者论坛

互动话题:程小雪因为追求玫瑰、华服、珠宝抛弃了与谢飞的爱情。你怎样理解爱情与金钱、物质的关系?

“金钱无疑会使浪漫爱情锦上添花,对这种诱惑,很多人难以超脱。但这不是爱情的全部,可能等到烟云散去,铅华尽洗时,才会懂得什么是最值得我们珍惜的!”

——138xxxx9028

“经济基础决定上层建筑,没有良好的经济基础做保障,也许当初的纯美爱情也不再耀眼,但是,也不能为了追求金钱而失去原则和尊严!”

——135xxxx3491

“因一个人的优点而爱上他,也要因为爱他而包容他的缺点。”

——138xxxx5805

“爱,是一种感觉,在今天这个物欲横流的社会里,又有几个不会迷失方向?当感情的天平已经倒向一边,谁也别再去强求,放弃,也是一种爱。”

——137xxxx2751

编辑荐书

《草根皇帝》

作者:梅朝荣

【作家档案】

梅朝荣:历史和社会评论家,畅销书作家。其代表作有《帝国崩溃前夜的那些事》《梅朝荣品诸葛亮》《非常皇帝非常人生》。

【内容介绍】

《草根皇帝》从刘邦到洪秀全,五个草根男人生存于乱世,他们都不是随遇而安的人。他们的心胸里装的是天下,目光里隐藏的是欲望,手中把持的是勇猛,脚下踏的是各种选择的路线,一路杀过来,为的是为了君临天下。虽然李自成兵败逃回了老家,虽然洪秀全做了皇帝腐败无比,虽然朱元璋统治的天下灾难重重,但是,他们在由贫民变为王者的路途上,辛酸落寞与勇往直前的纠缠厮斗,令人钦佩。

